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TURISTIKA 

1. Turistická vychádzka z Čingova na Lesnicu a späť trvá 20 minút. 

Časy vyznačené v turistickej mape sú uvedené v tvare „hodiny : minúty“, preto údaj „0:10“ znamená 
10 minút.  

2. Cesta z Bieleho potoka na Kláštorisko môže byť napríklad do kopca. 

Toto očakávané zdôvodnenie  je v súlade s opisom trasy na stránke Asociácie horských sprievodcov, 
kde  sa  uvádza:  „…  pomerne  namáhavý  je  výstup  do Kláštoriska  a následný  zostup  k Bielemu 
potoku“. 

3. Turistická  vychádzka  by  mala  trvať  aj  s prestávkou  približne  180  minút.  Keďže  údaje  uvedené 
v zadaní nie  sú presné, uvedieme všetky možné  trasy, ktoré podľa mapy  trvajú od 2 hodín do 3,5 
hodiny. Uvádzame iba trasy, kde by sme po každej ceste šli najviac dvakrát (tam a späť): 

Č – Ď – TV – BP – TV – Ď – Č  125 min 

Č – Ď – ST – TV – BP – L – Č   130 min 

Č – Ď – ST – TV – Ď – Č   130 min 

Č – Ď – ST – TV – ST – Ď – Č  160 min 

Č – Ď – ST – TV – BP – TV – ST – Ď  – Č  180 min 

Č – Ď – TV – LM – TV – Ď – Č  195 min 

Č – L – BP – TV – ST – TV  – BP – L – Č  160 min 

Č – L – BP – TV – LM – TV – BP  – L – Č   180 min 

Č – L – BP – K – BP – L – Č   200 min 

4. Najkratšia trasa (trvá 275 minút): Č – L – BP – K – LM – TV – ST – Ď – Č 
Najdlhšia trasa (trvá 280 minút): Č – Ď – ST – TV – LM – K – BP – L – Č 

Pri riešení  je potrebné si uvedomiť, že vzhľadom na uvedené podmienky nemôžeme prechádzať po 
trase BP – TV, ani TV – Ď. Potom nám vychádza jediná možnosť – ísť vonkajším okruhom. Môžeme 
ísť dvoma smermi a dostaneme hľadané riešenia. 
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